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ATA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º ANO DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 04 DE NOVEMBRO DE 2024, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h37min. 

 

Às dezenove horas e quarenta e três minutos do vigésimo primeiro dia do mês de outubro do ano dois mil e 

vinte e quatro, no prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala 

das Sessões Presidente Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão Accorsi, realizou-se 25ª 

Sessão Ordinária do 4º ano da 18ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente em exercício – DENIS EDUARDO 

MACHADO; 1º Secretário – LUÍS CARLOS CORDEIRO DA SILVA; 2º Secretário – VALCIR CONCEIÇÃO 

ZACARIAS. Presentes os Vereadores ÂNGELO BARTHOLOMEU, ANTONIO VIDAL DA SILVA, DANIEL 

GALERANI, EDER CÔRREA DE OLIVEIRA, GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, 

MARCOS APARECIDO LOURENÇANO, MAURO SERGIO MODESTO, MIRIAN PONZIO, PEDRO DA 

COSTA CARVALHO. Ausentes os vereadores ORIDES PREVIDELLI JUNIOR e VALMIR CARRILHO 

MARCIANO. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes funcionários 

desta Edilidade: ANA MARIA DAVOLGIO MOLINARI, ESTELA MARIA BIERAS GIBERTONI, JOÃO 

PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR MOHIEDDINE YULE, JULIANA MARTA QUIMELLO, 

NILTON CESAR MORSELLI e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO.  O Senhor 

Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, havendo 

número legal em plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. 

Nesse momento, o Presidente da Câmara Municipal solicitou ao vereador EDER MINEIRO para ler um 

versículo da Bíblia Sagrada. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário a leitura dos ofícios, 

convites e comunicados: Ofício Nº 108/2024, do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Taquaritinga, 

referente aos balancetes do mês de agosto de 2024. Ofício Nº 109/2024, do Serviço Autônomo de Água e 

Esgoto de Taquaritinga, referente aos balancetes do mês de setembro de 2024. Comunicado do senhor Fulvio 

Zupani, novo Prefeito Municipal eleito para o período de 2025 até 2028: “FULVIO ZUPANI e equipe de 

transição, vem mui respeitosamente perante a digna e honrada presença de Vossa Excelência, dar ciência 

dos acontecimentos ocorridos na data de hoje no SAAET: Na data de hoje (04/11/2024), estava aprazada 

reunião com os setores e departamentos do SAAET quando o coordenador da equipe CARLOS HENRIQUE 

DA SILVA PEREIRA e o Sr. JULIO RAPOSO DO AMARAL NETO foram conduzidos à ala da diretoria e 

recepcionados pelo Dr. SERGIO SALVAGNI. Em expediente teratológico, o superintendente SERGIO 

SALVAGNI começou hostilizar o coordenador da equipe, o que acabou prejudicando os trabalhos ante a falta 

de urbanidade que foi empregada. Se não bastasse o alegado, o superintendente expulsou e proibiu a equipe 

de transição de retornar ao local, o que pode comprometer a continuidade dos serviços públicos daquela 

autarquia municipal, vez que até momento nenhuma informação foi prestada. Ante a postura inaceitável do 

superintendente da autarquia municipal, sobretudo em impedir os trabalhos desta equipe de transição, 

esperamos que as mediadas cabíveis sejam adotas, na forma da lei”. Neste instante, o Senhor Presidente 

solicitou ao 1º Secretário para que proceda à leitura da matéria do Expediente. PROCESSO Nº 73/2024 – 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 6219/2024, QUE DISPÕE SOBRE O EXAME DAS CONTAS 

PÚBLICAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA. PROCESSO Nº 74/2024 – PROJETO DE 

LEI COMPLEMENTAR Nº 6220/2024, QUE PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE ALTERA E 

ACRESCENTA DISPOSITIVO NA LEI COMPLEMENTAR Nº 4.924, DE 10 DE JULHO DE 2024, QUE 
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ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Neste momento, pela ordem, o vereador LUIS CARLOS DA 

VILA fez levantamento de interstício, conforme Artigo 164 do Regimento Interno, que trata sobre Regime de 

Urgência, para deliberação e votação nesta sessão dos seguinte Projeto: PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR Nº 6220/2024, QUE PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE ALTERA E 

ACRESCENTA DISPOSITIVO NA LEI COMPLEMENTAR Nº 4.924, DE 10 DE JULHO DE 2024, QUE 

ESPECIFICA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O pedido foi aprovado. Foram apresentadas as seguintes 

INDICAÇÕES ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Do vereador LUIS CARLOS DA VILA: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que, por meio do setor competente, determine a 

construção de lombadas (redutores de velocidade), em ambos os sentidos, nos padrões legais, na Avenida 

Paulo Roberto Scandar, na altura dos números 317, 215, 546, 732, 1056 e 701, e na frente da Arena Service. 

Estes locais têm muita movimentação de pessoas, o que aumenta ainda mais o risco de acidentes. Foram 

apresentados, lidos e aprovados os seguintes REQUERIMENTOS. Do vereador GILBERTO JUNQUEIRA: 

Requer, depois de obedecidas as formalidades regimentais, o envio de ofício ao presidente da Câmara dos 

Deputados, Sr. Arthur Lyra, solicitando que se coloque em discussão e votação o Projeto de Lei n.º 

4.367/2020, que estabelece o pagamento de um abono anual (14.º salário) para beneficiários do Instituto 

Nacional do Seguro Social (INSS). O objetivo deste Vereador é que, na qualidade de presidente da Câmara 

Federal, o Deputado Arthur Lyra dê celeridade à tramitação da referida matéria, uma vez que os aposentados 

e pensionistas que recebem até dois salários mínimos necessitam desse abono para fazer frente ao crescente 

custo de vida. Que se encaminhe cópia do presente Requerimento ao Deputado Pompeo de Mattos, autor do 

Projeto de Lei. Fez uso da palavra o vereador GILBERTO JUNQUEIRA. Não havendo mais nenhum Vereador 

que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. Neste momento, pela ordem, o vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO fez um pedido de 

REQUERIMENTO ORAL solicitando o o envio de ofício ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto de 

Taquaritinga – Saaet, para que, por meio de seu Superintendente, envie a esta Casa de Leis, em tempo hábil, 

as informações sobre todo o ocorrido no dia 04/11, na sede da autarquia, e o porquê da negativa do Saaet 

em prestar as informações solicitadas pela Comissão de Transição. Solicito que todas as informações sejam 

prestadas para a Comissão ora instituída no prazo hábil para a conclusão dos trabalhos de transição e, que 

sejam também enviadas para a Câmara Municipal, cumprindo os dispositivos da transparência pública e de 

acesso à informação, determinados em Lei. O pedido foi votado e aprovado por todos. Não havendo mais 

matéria sujeita a deliberação do Plenário no Expediente, o Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que 

fizesse a chamada regimental e em seguida deu continuidade à sessão, solicitando que procedesse a leitura 

da matéria destinada à ORDEM DO DIA. PROCESSO Nº 70/2024 – PROJETO DE RESOLUÇÃO QUE 

REVOGA O ARTIGO 5°, §1° DA RESOLUÇÃO N°. 48/2014, O ARTIGO 3°, §1° DA RESOLUÇÃO N°. 

54/2015, E A RESOLUÇÃO N°. 83/2022 NA ÍNTEGRA, QUE ESPECIFICA. Colocado o presente projeto em 

discussão. Fez o uso da palavra o vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Não havendo mais nenhum 

vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por 

unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o autógrafo de Projeto de Resolução Nº 6216 de 

04 de novembro de 2024. PROCESSO Nº 71/2024 – PROJETO DE LEI QUE INSERE DISPOSIÇÕES NA 

LEI MUNICIPAL N°. 4098, DE 27 DE JANEIRO DE 2014 DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o 

presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador DR. DENIS EDUARDO MACHADO. Não 
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havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em 

votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o autógrafo de Projeto 

de Lei Nº 6217 de 04 de novembro de 2024. PROCESSO Nº 72/2024 – PROJETO DE RESOLUÇÃO QUE 

DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE DIÁRIAS VISANDO A INDENIZAÇÃO DE DESPESAS DE VIAGEM 

AOS SERVIDORES E AGENTES POLÍTICOS DO PODER LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE 

TAQUARITINGA, E DÁ OUTRAS DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS CORRELATAS. Colocado o presente 

projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foi aparteado 

pela vereadora MIRIAN PONZIO. Neste momento, a vereadora MIRIAN PONZIO fez pedido de vista do 

presente projeto, conforme artigo 205, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Taquaritinga. O pedido 

de vista foi votado e rejeitado por todos nove votos contrários. Não havendo mais nenhum vereador que 

quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto foi colocado em votação e foi aprovado por dez votos 

favoráveis, uma abstenção (RODRIGO DE PIETRO), e um voto contrário (MIRIAN PONZIO). Desta forma, 

aprovado, o projeto recebeu o autógrafo de Projeto de Resolução Nº 6218 de 04 de novembro de 2024. 

PROCESSO Nº 74/2024 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE ALTERA E ACRESCENTA 

DISPOSITIVO NA LEI COMPLEMENTAR Nº 4.924, DE 10 DE JULHO DE 2024, QUE ESPECIFICA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez o uso da palavra o vereador 

EDER MINEIRO. Não havendo mais nenhum vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto 

foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o 

autógrafo de Projeto de Lei Complementar Nº 6220 de 04 de novembro de 2024. Não havendo mais 

matéria sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra aos 

vereadores e inscritos no TEMA LIVRE. Em seguida, os vereadores tomam a palavra no Tema Livre: 1 – 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foi aparteado pelos vereadores GILBERTO JUNQUEIRA e EDER 

MINEIRO. 2 – MIRIAN PONZIO. Foi aparteado pelos vereadores GILBERTO JUNQUEIRA e LUIS CARLOS 

DA VILA. 3 – GILBERTO JUNQUEIRA. Foi aparteado pela vereadora MIRIAN PONZIO. 4 – TONHÃO DA 

BORRACHARIA. Não havendo nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas 

considerações finais, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária, 

às 21h22min. E para constar eu______________________ LUIS CARLOS CORDEIRO DA SILVA, 1º 

Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento 

Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria 

Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


